
*Courage-Umfrage

Jahrgangsstufen 7-9

Insgesamt haben 210 Personen an der Befragung teilgenommen.
Letzte Antwort: 05.12.2020, 11:53
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Die Fragen im Einzelnen

Geschlecht

Antworten: 207 (N=210, Missing=3)

Prozent der Antworten

männlich

weiblich

divers
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Wie wohl fühlst du dich in deiner
Schule?

Antworten: 209 (N=210, Missing=1)

Prozent der Antworten

sehr wohl

wohl

in Ordnung

nicht wohl

schlecht
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Wie wohl fühlst du dich in deiner
Klasse?

Antworten: 209 (N=210, Missing=1)

Prozent der Antworten

sehr wohl

wohl

in Ordnung

nicht wohl

schlecht
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Bist du schon einmal aus irgendeinem
Grund ausgeschlossen, gemobbt,
bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert worden?

Antworten: 209 (N=210, Missing=1)

Prozent der Antworten

ja

nein
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Wenn ja, aus welchem Grund?

Antworten: 128 (N=210, Missing=131)

Prozent der Antworten

In welchem Umfeld?

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Im schulischen Umfeld von:

Antworten: 96 (N=210, Missing=125)

Prozent der Antworten

Im privaten Umfeld von:

Datum anzeigen

■ Freunden■ Privat Familie und Freunde■ Grundschule■ Privater Zustand■ Schülern

■ ,,Freundinnen“■ Meinem Vater und meiner Mutter■ /■ Bild■ Fynn■ Fynn■ Freunden

■ Niemandem ?

Wie oft?

Antworten: 79 (N=210, Missing=131)

Prozent der Antworten

Schüler:innen

Lehrkräften

andere

einmal

mehrmals
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Hast du selbst schon einmal eine
andere Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 196 (N=210, Missing=14)

Prozent der Antworten

ja

nein
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Wenn ja: Aus welchem Grund hast du
diese Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 95 (N=210, Missing=162)

Prozent der Antworten

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Hast du schon einmal erlebt, wie eine
andere Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert wurde?

Antworten: 197 (N=210, Missing=13)

Prozent der Antworten

ja

nein
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Wenn ja: Aus welchem Grund wurde
diese Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 249 (N=210, Missing=58)

Prozent der Antworten

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Weißt du, an wen du dich wenden
kannst, wenn du oder jemand anderes
ausgeschlossen, gemobbt, bloßgestellt,
unterdrückt oder diskriminiert wurde?

Antworten: 204 (N=210, Missing=6)

Prozent der Antworten

Was würdest du machen, wenn du oder jemand anderes
ausgeschlossen, gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt
oder diskriminiert wird?

ja

nein
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Ich würde mich wenden an …

Antworten: 363 (N=210, Missing=11)

Prozent der Antworten

Eltern

Freund:in

Klassen-/Fachlehrer:inen

Beratungsteam

SV-Lehrer:innen

Sorgentelefon

andere(n) Erwachsene(n)
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Ich würde mich an niemanden wenden,
weil….

Antworten: 102 (N=210, Missing=143)

Prozent der Antworten

Hast du noch Fragen oder möchtest uns etwas
mitteilen?

ich mich schäme

ich es verdränge

ich mich hilflos fühle

ich mich nicht traue

andere Gründe
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Datum anzeigen

■ Nein■ Nein■ Definitiv nein■ Nö■ Die Schule ist sonnst nett

■ Es wurde nur offensichtlich über mich gelästert in einer Anderen Klasse weil ich mit dem
beliebten Jungen aus der Klasse zusammen war

■ Ich finde man sollte noch mehr Möglichkeiten hinzufügen da man besser beurteilen kann
wenn man was vor Augen hat

■ Die Bushaltestellen am Feuerschlösschen sind häufig sehr voll.

■ Ich habe in meiner Stufe keine diskriminierungen bemerkt oder gesehen!

■ Wann kosten die Donouts wieder weniger?■ Nein■ Jakob hat ne freundin■ Minne stinkt■ Ne

■ Die Schul App mns pro cloud ist doof■ nein, aber die Umfrage ist wirklich großartig!

■ nein, danke

■ Es sind oft die kleinen Kommentare, die manchmal sogar als Spaß gemeint sind, die am
schlimmsten sind. Nicht unbedingt weil sie am beleidigsten sind, sondern weil sie als unwichtig
oder als Spaß abgetan werden.

■ /■ lüften bringt nichts :)■ Nein.■ Diese Schule ist voller Mobbing und Hass es regt mich so auf

■ Hallöchen

■ Ich denke nur keiner würde ernsthaft anclicken, dass sie schon jemanden gemobbt haben.
War teils gut gemacht.

■ Was Bruda was soll ich sagen bruda Moritz stinkt und Tim auch und anes ist ein bisschen
schwul aber er ist trotzdem nett

■ Wie wärs wenn noch eine Schaltfläche erscheinen würde wie: Ich habe/werde das selber mit
der Person klären/lösen. (friedlich).

■ Hn...
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